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Bilişim Teknolojileri ve Yazılım Dersi 6. Sınıflar Günlük Planı


	Dersin Adı
	Bilişim Teknolojileri ve Yazılım

	Sınıf
	6. Sınıflar

	Ünite Adı
	ÜNİTE 1: HESAPLAMA YAPIYORUM

	Konu
	Microsoft Excel 2010

	Süre
	40 Dakika + 40 Dakika ( 09  – 13 Ekim )

	Kazanımlar
	· Belirli problemlerin çözümüne yönelik formülleri kullanarak hesaplamalar yapar. (Eğer fonksiyonu ve adres sabitleme. ) Formüller Menüsü


	Ünite Kavramları ve Sembolleri / Davranış Örüntüsü
	Excel, Çalışma Sayfası, Çalışma Kitabı, Hücre, Sayfa, Sütün, Fonksiyon( Eğer ve adres sabitleme ), Matematiksel İfadeler Hücreleri Biçimlendirir

	Güvenlik Önlemleri (Varsa)
	Öğrencilere teneffüs aralarında etkileşimli tahta çevresinde dikkatli olmaları gerektiği belirtilir.

	Öğretme – Öğrenme Yöntem ve Teknikleri
	Anlatım, soru-cevap, tartışma

	Kullanılan Eğitim Tek, Araç – Gereçler ve Kaynakça
	Bilgisayar, Etkileşimli Tahta, internet, USB Bellek

	Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri

	• Dikkat çekme

• Güdüleme
• Gözden geçirme
• Derse geçiş
• Bireysel öğrenme etkinlikleri
• Grupla öğrenme etkinlikleri
• Özet
	
Okul sitesinde Ek 2 Tablolar Excel çalışma kitabı indirilir. Çalışma kitabında Toplam gelir sütünü tüm reklam gelirlerin toplanması suretiyle hesaplatılır. 


Vergi =eğer(g2<3000;g2*0,08;0,18) olarak hesaplanması sağlanır. Eğer fonksiyonunun kullanım biçimi ve parametreleri açıklanarak hesaplanması sağlanır. Fx kullanarak ve elle yazmaları sağlanır. Net gelirin Toplam gelir – Vergi olduğu söylenir. Net gelir sütununun hesaplanması açıklanarak yapılır. =g2-f2.

Dolar / Tl sütünunu hesaplarken =f2*h2 formülü ile bulabileceğini ancak aşağı doğru kopyalama yaparken h2 nin sabit kalması gerektiğini anlamaları sağlanır. Hücre adresini sabitlemek için $h$2 ifadesinin kullanması gerektiği söylendikten sonra uygulamaları sağlanır.


hafizeozalortaokulu.meb.k12.tr adresinde bulunana 3 numaralı videoların evde izlenmesi sağlanır.
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	Ölçme - Değerlendirme

	• Bireysel öğrenme etkinliklerine göre ölçme – değerlendirme
• Grupla öğrenme etkinliklerine göre ölçme ve değerlendirme
	Öz değerlendirme ölçütleri

· Excel programını genel hattıyla bilirim.
· Çalışma Kitabı, Çalışma Sayfası, Satır, Sütün ve Hücre kavramlarını bilirim.

· Basit bir tablo hazırlayabilirim.
· “Hücreleri Biçimlendir “ komutu ile tabloyu biçimlendirebilirim.

· Fonksiyon ekler ve matematiksel ifadeleri oluşturabilir.

· Eğer fonksiyonunu kullanır, adres sabitleme yöntemi ile formül içerisinde adres sabitleyebilirim.

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar
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